

बावा दिवस-2015 का आयोजन

बावा स्थापना दिवस के अवसर पर परिवार कल्याण केंद्र सीसुबल परिसर कदमतला में दिनांक 18 सितंबर 2015 को बावा सदस्यों द्वारा मेंहदी, तंबोला, नृत्य एवं संगीत प्रतियोगिता एवं सांस्कृतिक कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। समारोह की अध्यक्षता करते हुए श्रीमती सुनीता राणा, उपाध्यक्षा बावा, उत्तर बंगाल फ्रंटियर ने उपस्थित महिलाओं को बावा दिवस की बधाई देते हुए, बावा स्थापना दिवस का उद्देश्य एवं इसकी उपलब्धियों तथा बावा सीसुबल के अधीन चल रही विभिन्न गतिविधियों के बारे में अवगत इसे विस्तारित किए जाने पर जोर दिया। समारोह के अंत में विभिन्न गतिविधियों /प्रतियोगिताओं में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाली बावा सदस्याओं, बावा केन्द्र में अच्छा काम करने वाली महिलाओं, सर्वोत्तम रख-रखाव वाले सरकारी आवास में रहने वाली बावा सदस्याओं को सम्मानित किया गया है। इस अवसर पर कदमतला परिसर एवं उसके आस-पास रहने वाली सीसुबल के दिवंगत कार्मिकों के निकट संबंधियों को बुलाया गया और उन्हें उचित भेंट प्रदान कर सम्मानित किया गया। इसी प्रकार इस मुख्यालय के अधीनस्थ सेक्टर मुख्यालयों/ वाहिनियों एवं सहायक प्रशिक्षण केन्द्र उत्तर बंगाल फ्रंटियर में भी बावा स्थापना दिवस-2015 बड़े धूम-धाम के साथ सुविधानुसार विभिन्न प्रतियोगिताओं एवं सांस्कृतिक कार्यक्रमों के आयोजन के साथ मनाया गया और संबंधित बावा सदस्यों को उनके सराहनीय कार्यों के लिए सम्मानित किया गया।



बावा स्थापना दिवस-2015 के अवसर पर मेंहदी प्रतियोगिता में भाग लेती हुई बावा सदस्या, उत्तर बंगाल फ्रंटियर कदमतला।



बावा स्थापना दिवस पर सांस्कृतिक कार्यक्रम में भाग लेने वाले प्रतिभागियों को पुरस्कृत करती हुई श्रीमती सुनीता राणा, उपाध्यक्षा बावा उ.बं.फ्रं.



बावा दिवस-2015 के अवसर पर रंगोली कार्यक्रम में भाग लेती हुई बावा सदस्या, सेक्टर मुख्यालय किशनगंज।



बावा स्थापना दिवस-2015 के अवसर पर नृत्य कार्यक्रम में भाग लेती हुई बावा सदस्या, सेक्टर रायगंज।



बावा स्थापना दिवस-2015 के अवसर पर पुरस्कार विजेता बावा सदस्याएं सीसुबल रायगंज सेक्टर।



सेक्टर मुख्यालय जलपाईगुड़ी में बावा दिवस-2015 पर आयोजित नृत्य कार्यक्रम में बावा सदस्याएं।



बावा स्थापना दिवस-2015 के अवसर पर दीप प्रज्वलित करती हुई अध्यक्षा बावा, सहा.प्रशि.केंद्र उत्तर बंगाल।



बावा स्थापना दिवस-2015 के अवसर पर सांस्कृतिक कार्यक्रम की एक झलक, सहा.प्रशि.केंद्र उत्तर बंगाल।



बावा दिवस-2015 पर सीसुबल के दिवंगत कर्मिकों के निकट संबंधियों के साथ ग्रुप फोटो में श्रीमती सुनीता राणा, उपाध्यक्षा बावा, उत्तर बंगाल फ्रंटियर।